



«НАША ГАЗЕТА»

Ноябрь 2019

ДЕНЬ МАТЕРИ

УБИЙСТВЕННАЯ
МОДА

ДЕНЬ ПАМЯТИ
ГЕОРГИЯ
ПОВЕДОНОСЦА

ИЗ ИСТОРИИ
ШКОЛЬНОЙ ФОРМЫ

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ
ДЕДА МОРОЗА

Наш адрес: 446634, с.Максимовка,
ул.Советская, 15

Телефон (Факс:): 8 (846 66) 33 3 23
Наш сайт: <http://maksimovka63.ru/>
Эл. почта: maks_sch@samara.edu.ru

Редколлегия:

Гл.редакторы: Бурлакова Е.,Вдовина Е.

Ст.журналист: Своекошина А.

Корреспонденты: Андрианова А.,

Игнатъева Н., Гуськов В., Стерликов М.,

Фролов И., Шабанова В.

Консультанты-корректоры:

О.Ю.Стерликова

Е.А.Гуськова



День матери чем-то схож с международным женским днем 8 марта, с той лишь разницей, что поздравляют не просто любимых, друзей, коллег, а женщину-мать. Для любого, мама – это самая главная женщина в мире, и это чувство не покидает нас, даже когда сами становимся родителями. Как бы ни были загружены трудовые будни, мы обязательно находим свободную минуту, чтобы навестить любимую маму, поблагодарить ее за то, что подарила нам жизнь. Спасибо вам, дорогие мамочки!

Этот праздник — самый главный,
Самый теплый, добрый самый.
Ведь на свете нет желанней,
Нет важнее слова «мама»!

Убийственная мода



«Снюсы»: убийственная мода у детей, и чего мы не знаем о конфетках с никотином?

В России угроза новой эпидемии. А, возможно, не угроза. Возможно, она уже в разгаре. И главное — у нее выборочная зона поражения. В первую очередь она поражает детей.

Почему? Взрослые сами решают, от чего им умирать. А от чего умирать детям, решает сегодня организованная группа подонков.

Слышали такое слово «снюс»? Если нет — самое время узнать. Если да — тем более, потому что наверняка вы слышали об этом либо не то, либо не все, что нужно о нем знать.

«Сын шел с братишкой с тренировки. Их угостил семиклассник. Племянник мой взял первый и отключился просто. Увезли на скорой помощи» - это один из случаев, которые лавиной накрыли российские школы. Сильнейшее отравление, мальчика спасли. В пакетике при нем никотин, ароматизаторы, химикаты — аналог шведского жевательного табака. Правда, в Швеции его продают только взрослым.

Куда уходит детство, хорошо знают школьники в некоторых школах. Одноклассники вгрызаются не в гранит науки. Ни родители, ни учителя не в курсе — запаха нет. Поэтому от обычных сигарет уходят к таким баночкам, которые захватили прилавки за последние пару лет. В этой упаковке даже не лошадиная доза никотина, а гораздо больше. Медики и эксперты в регионах выяснили, что в одной такой подушечке никотина столько же, как в трех пачках сигарет. Вряд ли нужно быть наркологом, чтобы понять эффект от употребления. Всего через пару недель молодой неокрепший организм снова просит «шайбу». Так между собой называют упаковку со «снюсом».

В соцсетях его продвигают как легкую альтернативу сигаретам. В безвредность, правда, сложно поверить, глядя на прожженные десны. И подростков с пеной у рта, которые экспериментируют с веществом из пакетика. Откачивать такого дегустатора пришлось в Пензе. Там не только врачи бьют в колокола. Директора говорят: школы в осаде. «Снюс» продают в соседних домах, рекламируют в мессенджерах, доставляют через интернет, а дети поголовно рассказывают, как их в первый раз угостили — бесплатно.

(ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СЛЕДУЮЩЕЙ СТРАНИЦЕ)

(ПРОДОЛЖЕНИЕ)

Чему учит семья и школа, в общем-то, неважно, если против интернет-армия. Про «снюсы» — буря публикаций. Сложно поверить в финансовую беспристрастность человека, если он за год выпускает больше 50 роликов о «снюсе». Еще и регулярно говорит, где купить. Такой опыт чуть не стоил жизни восьмикласснику в Алтайском крае. Во время урока остановилось дыхание. Скорая едва успела. Фельдшер нашел во рту «снюс».

Защитить от этих смесей должен был закон от 2015 года о запрете сосательного табака. Производители быстро нашли лазейку — «снюс» превратился в жевательный. А табак позже заменили синтетическим никотином. Единственный барьер — запрет продажи несовершеннолетним. Но его нарушают повсеместно.

В разгаре таких обсуждений в тени правда остался новый вид «табака». В интернете раскручивают конфеты, мармелад, даже зубочистки с никотином. Кому предназначено такое угощение, можно не сомневаться, услышав откровения испытателей со стажем:

«Мы-то уже три года курим. После него дыhalка уже никакая. Тяжело потом это бросить. «Снюс» тоже тяжело потом бросить».

ДЕНЬ ПАМЯТИ

23 ноября (10 ноября по старому стилю) Пра-

вославная церковь празднует День памяти Святого Георгия Победоносца. Вырос Георгий в христианской семье, отца его предали мученической смерти за признание Христа,

после чего мать воспитала Георгия в строгом благочестии. После он поступил на службу императору-язычнику, и когда начал открытые гонения за приверженцами Христа, Георгий выступил перед ним с речью против замысла императора. За свои слова Георгий был отправлен в темницу, где ноги ему заковали в колодки, а грудь придавили тяжёлым камнем, но святой не сломил свою волю. На допросе Святой Георгий повторил, что не отречётся от своих слов, потом громко призывал Господа и застыл без единого вдоха. Тело святого сняли с колеса и отнесли в капище, после чего все слышали глас: “Не бойся, Георгий, я с тобою”. У колеса появился Ангел, возложил на святого руки и тот исцелился, произошло это 23 ноября 302 года.



Из истории школьной формы для девочек

Школьная форма – один из атрибутов общего образования и камень преткновения в спорах, которые ведутся в современной России более двадцати лет. Впервые форма была введена еще в 1934 году. Логика введения форменной одежды для учащихся гимназий и университетов связана исключительно со статусом этих учреждений, а они были государственными. Когда скоро преподаватели носили форменные сюртуки гражданского покроя, то и обучающихся обязали облачиться в форму.



По мере развития образования и массового открытия гимназий для девочек, создали и утвердили соответствующую форму в 1886 году. Дизайнерская разработка была скромной, но отличалась соединением строгости, удобства и практичности; коричневое платье с воротничком, манжетами и фартуком. Этот фасон (с перерывом на тридцать лет) будет исправно служить более века и дойдет до наших дней. В 1918 году специальный декрет Советской власти отменил ношение школьной формы, поскольку она, как посчитали, символизирует несвободу, униженное и подневольное положение ученика.

После Великой Отечественной войны, когда условия жизни оставались весьма тяжелыми, принимается решение одеть всех школьников в форму единого образца. Вновь появились белые «праздничные» фартуки, пришивные воротнички и манжеты. Позднее к ним добавились столь же «парадные» белые гольфы, а скромная прическа украшалась белыми же бантами. В будни полагалось носить черные или коричневые банты и черный фартук. Дополнительным атрибутом для формы стали красные пионерские галстуки, а для октябрят и комсомольцев – значки.

«Вольные» 90-е привнесли в школу джинсы, лосины или платье любого фасона. Тем не менее, бывшая «гимназическая» форма не исчезла. На выпускные вечера особым шиком стало надевать внешне неброское, но очень стильное коричневое платье, с белым, тоже стильным и далеко не бедным фартуком, изящные воротнички и манжеты.

Классика вечна, как настоящая, толковая и сильная российская школа.

Откуда произошли названия месяцев?

Проходят дни, недели и месяцы, мало кто из нас задумывается о том, откуда взялись нынешние названия в календаре. На самом деле, наш современный календарь насчитывает тысячи лет, корни его в Римской империи.

СЕНТЯБРЬ, ОКТЯБРЬ, НОЯБРЬ И ДЕКАБРЬ

Здесь все просто. Данные месяцы просто соответствуют своему порядковому номеру в 10-месячном календаре, который начинался в марте. Сейчас, конечно, система забыта, а названия все еще остались.

Сентябрь от лат. *septem* – седьмой
Октябрь от лат. *octo* – восьмой
Ноябрь от лат. *novem* – девятый
Декабрь от лат. *decem* – десятый



С днем рождения, дедушка Мороз!

18 ноября в России официально празднуют день рождения Деда Мороза. Каков возраст зимнего волшебника — доподлинно неизвестно, но точно, что более 2000 лет. Дату рождения Деда Мороза придумали сами дети, поскольку именно 18 ноября на его вотчине — в Великом Устюге — в свои права вступает настоящая зима, и ударяют морозы. Интересно, что в 1999 году Великий Устюг был официально назван родиной российского Деда Мороза.

Особенно тщательно к этому празднику готовятся на родине именинника. В этот день открывают специальный почтовый ящик, в который можно опустить поздравление для Деда Мороза. Этой возможностью с удовольствием пользуются и местные детишки, и приезжие туристы.

Поздравить сказочного именинника приезжают его многочисленные родственники — Санта-Клаус из Финляндии, Чисхан — якутский Дед Мороз, карельский Паккайне, зимний сказочник Микулаш из Чехии, Снегурочка из Костромы, а также официальные делегации из Вологды, Москвы, Нижнего Новгорода и многих других городов.

А надежные помощники Деда Мороза каждый год готовят ему в подарок новый костюм, украшенный самобытной вышивкой. А дети зовут его ласково — «Дедушка Мороз».

С днем рождения, самый добрый и мудрый Волшебник!